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ATA NÚMERO 17 (DEZESSETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS 

MIL E QUINZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 

(DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 25 (vinte e cinco) do mês de 

abril de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do 

Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 

02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 06 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS; 08 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 

09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 10 – JOSÉ OSMAR ROCHA e 11 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA para a Sessão acima mencionada. O senhor 

presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 16 da 

Sessão Ordinária do dia 18 de abril de 2015. A ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem alguns registros. Os 

vereadores Régis Carvalho e Augusto Cézar de Barros registraram o falecimento da 

Sra. Maria Theodoro Frederico Carvalho. O vereador Augusto Cézar de Barros 

também registrou o aniversário de seu sobrinho Cauê que ocorre hoje. O vereador 

Antônio Rodrigues registrou o aniversário de Maria Edinete Fonteles. O senhor 

Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício n° 046/2015 expedido a 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 045/2015 expedido a Agência do 

Banco do Brasil de Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: 

Requerimento de iniciativa do vereador Augusto Cézar de Barros. O senhor 

Presidente em obediência o Art. 129 do Regimento Interno deu inicio ao GRANDE 

EXPEDIENTE. Foi lido Parecer Conjunto das Comissões de Justiça, Legislação e 

Redação Final e Serviço Público, Saúde e Educação ao PROJETO DE LEI N° 

459/2015. Em seguida foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis 

o PROJETO DE LEI N° 459/2015. O senhor Presidente declarou o projeto 

aprovado. Em seguida pediu que as comissões se reúnam para apreciar os Projetos de 

Leis que tramitam na Casa, sendo marcada reunião para quarta-feira. Foi lido, 

discutido, votado e aprovado REQUERIMENTO N° 045/2015 de autoria do 

vereador José Amaro. Foi lido, discutido, votado e aprovado REQUERIMENTO N° 

047/2015 de autoria do vereador Osmar Rocha. O senhor Presidente declarou os 

requerimentos aprovados. Os vereadores Carlos Vasconcelos, Márcio Maranhão e 

José Augusto solicitaram e receberam permissão do Presidente para se retirar, 

baseado no Art. 96, inciso IX. O vereador Augusto Cézar fez solicitação verbal para 

dar entrada com requerimentos no sentido de delimitar zonas urbanas. O senhor 

Presidente anunciou o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS e chamou a 
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tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Falou 

sobre a educação noticiando que aconteceu a Ordem de Serviço para a construção de 

uma escola em Bom Jardim e que dia onze foi inaugurada uma creche. Parabenizou o 

gestor municipal e os vereadores pelo que está sendo construído neste município. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES 

que fez o seguinte pronunciamento: Noticiou que seu irmão foi assaltado e solicitou 

que esta Casa envie ofício ao Delegado solicitando patrulhamento na região do outro 

lado do rio e outro ofício ao órgão competente pedindo providência quanto à falta de 

iluminação pública em Espinhos dos Lopes. O vereador Augusto Cézar aparteou para 

informar que os municípios devem ter uma Lei própria sobre a questão da iluminação 

pública. O vereador Antônio Rodrigues, continuando, comunicou problemáticas 

relacionadas aos postes de iluminação da Avenida de Bom Princípio. Falou da 

importância dos vereadores participarem de reuniões. Falou da dificuldade de se 

conseguir atendimento médico. Disse que o microônibus do transporte escolar não 

está indo até Guaribas, pois está atolando no sangradouro do Açude de Lages e 

solicitou que seja encaminhado ofício a Secretaria de Educação para que autorize o 

motorista a não fazer a travessia do sangradouro. Em seguida o senhor Presidente 

chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte pronunciamento: 

Solicitou que os vereadores lhe respondam quanto ao convite que fez para marcar 

uma audiência sobre Segurança Pública com o Juiz ou o Promotor. Falou da 

necessidade de diminuir o volume do som dos bares e carros de som e disse esperar 

respostas. Falou de várias obras públicas feitas neste município. Falou da dificuldade 

que o país enfrenta na área da saúde e ressaltou que Morrinhos ainda está bom. Disse 

que o gestor municipal e os vereadores são apontados pelos erros, mais não são 

reconhecidos pelo que fazem de bom. Parabenizou o Presidente Marcelo Marques 

pela boa condução desta Casa. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a 

vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Explicitou a dificuldade de 

transporte que o povo de Bela Vista está enfrentando e solicitou providências. O 

vereador Osmar Rocha aparteou para informar que será feito um trabalho na estrada. 

Falou da necessidade de se tomar providência quanto à questão da falta d’água na 

época de estiagem em sua região. Falou das dificuldades que como vereadora, 

enfrenta na área da saúde. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Falou de várias 

obras públicas feitas neste município. Solicitou que esta Casa envie ofício ao órgão 

competente para que providencie a retirada de animais das ruas. Falou de vários 

assuntos relacionados à saúde e salientou que apesar de tudo, Morrinhos ainda está de 

parabéns. Solicitou aos vereadores que haja união para o bem do município de 

Morrinhos. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora TÉRLIA 

LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Falou do trabalho do Prefeito 

Jerônimo Brandão citando várias obras a ser realizadas. Falou de médicos de várias 

especialidades que atendem no município de Morrinhos e ressaltou a importância de 

se verificar se são feitos os atendimentos. Explicitou vários outros assuntos 

relacionados a área da saúde e salientou que Morrinhos ainda está de parabéns. Disse 

que esteve na Assembléia Legislativa e falou de um Projeto que tramita naquela Casa 
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em benefício dos policiais. Parabenizou esta Casa pela união. Falou da necessidade 

que o ser humano tem de se comunicar com Deus salientando a importância de se 

entregar todos os problemas a Deus. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o 

senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para 

a Sessão Ordinária que se realizará no dia dois de maio e mandou que fosse lavrada 

esta Ata que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de 

Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e 

rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 

 


